PROBLEME 25

Suzie Antoine Marie Léo
Cheveux noirs X
Cheveux chatains X
Cheveux blonds X
Cheveux roux X
Phrase a : "Marie est rousse"
Phrase c : "L'une des filles a les cheveux noirs" (il reste Suzie)
Phrase b : "Antoine n'est pas blond" (il reste chatain)
Léo est donc blond
PROBLEME 26
Le livre coiite : S euros
En effet :
voiture +  livre =11 euros
6 + 5 =11
attention, la voiture doit cotiter 1 euro de plus que le livre
PROBLEME 27
On utilise 15 fois le chiffre 4 pour écrire la suite des nmbres de 0 a 50.
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
30 31 32 33 34 35 36 37 38 39
40 41 42 43 44 45 46 47 48 49
50




PROBLEME 28

Le soleil vaut 18.

On ajoute les 2 cases du bas pour obtenir celle du dessus.

18

10

PROBLEME 29

Le nombre qui compléte la suite est 5.
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PROBLEME 30

Le nombre suivant sera 14.
On avnace de 3 en 3.

11

14




PROBLEME 31

La 6éme tablette est la suivante : rond noir / coeur noir / carré blanc

PROBLEME 32

Mon lapin est OLIVE.
Attention, on parle de la droite et de la gauche du lapin, on doit donc se mettre a la place du lapin.
L'oreille qu'on voit a notre gauche est son oreille ....droite.

PROBLEME 33

Le chat a mangé S poissons.
Il y a 23 poissons dans le premier aquarium. Et 18 dans l'autre.

23—-18=5 (18 pour aller a 23)

PROBLEME 34

Le poisson est composé de 15 figures géométriques.



PROBLEME 35

Le vendeur me donne le poisson D.

Phrase 1 : "va vers la droite" : on élimine A B F

Phrase 2 : "Ce n'est pas celui qui nage le plus au fond" : on ¢limine H
Phrase 3 : "Il ne fait pas de bulle" : on élimine C et G

Phrase 4 : "Il ne ressemble a aucun autre" : on élimine E
Il ne reste que D

PROBLEME 36

Le dinosaure le plus lourd est le A

balance 1 : A est plus lourd que B

balance 2 : C est plus lours que B (B est le plus léger des 3)
balance 3 : A est plus lourd que C

A — C —B: ordre du plus lourd au plus léger.



